

## 一、消费观

1. 买东西的时候，我比较关注商品的价格。当然，对我来说，商品的质量也很重要。但是好货不便宜，便宜没好货，也就是说一分钱一分货。一般质量好的商品价格也比较高。对我来说品牌和售后服务是次要的。我之所以觉得品牌是次要的，是因为很多人都只追随时尚，而不关注质量。此外，人们常常买没有用的东西，来显示他们很时尚或者他们很有很高的幸福感。除了去实体店以外，我也喜欢在网上买东西。在网上买东西的时候，我会先阅读评价。如果我想买的商品得到了好评，我就会购买。我通常在网上买书，但我喜欢在实体店买衣服，因为我可以试穿很多的式样。总而言之，我很喜欢购物，但是我之所以认为价格很重要，是因为我还是一个学生，我还没有工作。

2. 我比较关注产品的质量 and 评价，样式和颜值是次要的。之所以这样选择，是因为我觉得评价可以帮助我知道一个产品可靠不可靠。我也觉得买东西的时候质量永远占据最重要的地位。就拿使用率来说，我觉得贵的产品有更长的使用时间。至于价格，我觉得便宜产品的样式都不怎么样，因为一分钱一分货。

3. 买东西的时候，我认为价格便宜最重要。我之所以关注价格，是因为我还需要用父母的钱。就拿买日用品或者衣服来说，我还是得向父母要钱。我父母之所以有时候给我寄钱，是因为我还没有工作。因此，当我去购物并意识到我没有花自己的钱时，我会尽量挑选最便宜的商品，这样我父母的钱就能花得更久些。不过，我之所以不太在乎使用率，是因为我很喜欢买非常漂亮但没有用的东西。很多时候我买很多漂亮的商品，放在我的房间里就再也不动了。因此，我认为颜值高很重要。但我不太在乎品牌。我认为，购买品牌商品时，其价格在很大程度上取决于品牌名称。因此，我认为性价比不高。我觉得许多其他的不太知名的商品与名牌的商品质量相同，但价格却低得多。

## 二、网购过程

1.一般来说，网购的过程包括三部分：购买前，首先要看产品的评价，这样我们可以知道产品的质量可靠不可靠。还可能要比价，也要看看搞促销活动的商家。决定好了，就下单。如果你购买化妆品的话，商家常常送赠品或者可以让你参加些促销活动，例如给你一张优惠券，或者参加满减活动。购买后，你等快递。收到以后，如果产品不好你可以向商家索赔。如果产品的质量很好快递也迅速，就可以给商家正面的评价。

2.一般来说，网购的过程包括三部分。

购买前要在电商平台上找一找你想买的产品，但是你要提防漂亮产品的诱惑。在颜值很高的产品的诱惑下，人们常常买很多不需要的东西。因此，首先要看看顾客的评价看看产品质量可靠不可靠。如果买家的好评很多，差评很少，那可能就是值得买的产品。其次，你要比价，选择物美价廉的产品。最后，你要看看哪家网站进行促销活动。商家常常打折，提供赠品，进行满减活动，提供电子优惠券或者优惠码。决定好了，你就下单。

购买后，等快递员给你送包裹。收到以后，如果产品的质量不高，你就可以以质量不好为理由退货。有一些商家给顾客无理由退货的机会。如果出现质量问题，你就可以向商家提出索赔要求。

总的来说，网购过程比较容易，别说年轻人，就是老人也可以放心网购。

3.一般来说，网购的基本过程包括三部分。

购买前，消费者首先要明白他们需要什么东西，明白什么最适合他们。其次，消费者可以在电商的网站上比价，看哪个产品最优惠。就我而言，我还会关注评价，看别人对这个产品的评价正面还是负面，看哪个产品最可靠。第三，顾客也需要看看电商是否举办促销活动，这样可以找到性价比高的产品。很多时候，买家可以找一个提供赠品的卖家。

决定好想买的商品，消费者就可以订货。有时候很多人也用电子优惠券借机会花很少的钱买到许多商品。下单后，顾客还要等快递来。现在快递是两三天内送货上门的，因此别说年轻人，就是老年人都觉得网购既特别迅速又很方便。

收到产品以后，如果消费者遇到一些质量问题的话，可以很简单地解决这些问题。因为电商一般允许买家在一定时间内无理由退货，此外，如有其他问题，顾客还可以向卖家索赔。

#### 4.一般来说，网购的过程包括三部分：

购买前，首先要看评价。如果商品得到了好评，那我就决定购买。但我还会比较一下不同网站上的价格，看一看在哪里能以最低的价格购买。有时候，一些网店进行促销活动，而其他网店没有，所以最好多查看几家网店。

决定好了，就选择付款方式，送货地址并下订单。购买后，等送货。我通常非常注重送货时间。很多时候，如果交货时间比在网站上标明的时间长，网站就会提供退款服务或者为以后的购物提供优惠券。此外，货物必须完好无损并以正确的方式送达。许多快递员把包裹放在雨中或地上，常常会造成包裹损坏或被偷窃。

收到货物以后，如果我对商品满意，就对网店和快递员给予好评。但是，如果有任何质量问题或商品与网站上的照片不符，那我就留下负面评价并提出索赔。

### 三、网购节省时间还是浪费时间？

我认为在网购过程中也可能浪费很多时间。因为，首先，如果我从未在某家网店购过物，下订单以前，我常常不仅看产品的评价，也看网站的评价。这样我能了解它是否是一家可靠的网店。其次，确定网店是否可靠后，我会检查该网店是否以最低价格销售该商品。通常，下订单以前，我会考虑两三天。第三，一旦确定了要购买商品的网店，该网店通常会要求注册。在意大利，如果你订阅一个网站，它通常会为你的第一次订单提供折扣。下订单以后，我就等送货。在意大利，快递通常需要额外付费。但是，由于我很穷，我通常选择正常送货，这需要五六天的时间。最后收到包裹后，我会仔细检查是否有质量问题。如果没有，我就会留下好评。总的来说，整个网购最少会花费我十来天的时间。而在实体店就不一样了，你可以马上查看商品，选择它并离开商店，无需等待。因此，在实体店购物更快。

#### 四、网购的优缺点

如今，越来越多的人在网上买东西。虽然对许多人来说，网上购买非常方便，但是很多人认为，网购可能浪费时间。对我来说，在网上购买有利有弊。<sup>yǒu lì yǒu bì</sup>首先，在网上买东西人们可以节省钱，因为常常卖家或者电商平台会提供折扣。其次，在实体店，顾客无法找到所有商品，而在网上购物，人们可以买到任何商品。换句话说，随时随地都可以找到你喜欢的产品。第三，在网上有很多的评价，有好有坏，如此人们可以自己判断商品的情况，会有很多的选择。而关于网上购物的坏处，我认为老年人很难在网上购物。比如我奶奶就没有电脑或者智能手机。<sup>zhì néng</sup>其次，在网上你不可以试穿衣服，因此你不可以知道一个产品的质量好不好。第三，人们常常买没有用的东西，<sup>xiǎnshì</sup>只来显示他们很时尚。总之，在网上购买有利有弊，但是每个人可以决定把钱花在哪里。

#### 五、在意大利老年人可以放心网购吗？

我认为在意大利老年人可以放心网购，有很多理由：

首先，网购十分迅速，顾客不需要等太久的快递。实际上，现在一般三四天内就可以收货。

其次，别说年轻人，就是老年人都认为网购特别方便。时下电商提供众多服务，比如说，售后服务，免费退货等等。此外，顾客也可以选择送货上门的服务。卖家之所以可以给顾客提供这么多服务，是因为现在网购体制很健全。

最后，网购常常也很优惠。就拿电商平台举办促销活动来说，货物的性价比很高，因此消费者可以花很少的钱买到更多商品。此外，顾客常常也收到电子优惠券，在电商的网站上输入优惠码，就可以获得折扣。对我来说，网上的优惠活动很多，所以网购具有很大的诱惑力。

总之，我认为现在在意大利老年人可以放心网购。